

# 法国八分 之一逝者 死于吸烟

5月29日是世界无 烟日,此前一天,法国 公共卫生总局公布的最 新数据显示, 在法国, 吸烟是导致死亡的最重 要原因。不过, 法国的 吸烟人数近年来有所降 低。

据报道,2015年, 由于吸烟引发的癌症、 心脑血管疾病和呼吸疾 病导致法国约7.5万人 死亡,占死亡总人数的 八分之一。其中, 死于 吸烟的男性约为5.5万, 占比 19%, 而死于吸烟的 女性约为2万,占比7%。

长期来看, 法国男 性吸烟死亡率呈下降趋 势,而女性则呈上升趋 势。2000年到2015年间, 死于吸烟的男性比例下 降到 11%。





### 检查整个控制系统

## 欧盟将独立审查波音客机安全性

据美国侨报网报道, 欧洲民 航监管机构决定,将对被停飞的 波音 737MAX 客机的安全性进行 全面、独立的审查。

欧盟负责监管民用航空安全 的机构欧洲航空安全局(EASA) 表示,被停飞的波音 737MAX 客 机需要经过 "对整个飞行控制 系统的仔细检查"之后才有可能 被允许复飞。

埃塞航空客机空难后, 欧 盟在3月13日宣布停飞波音 737MAX 客机。

据报道, EASA 总干事帕特 里克 (Patrick Ky) 在 5 月 27 日

## 乌兹别克斯坦 将实施一系列 反腐败措施

的一封信中写道, 该机构对波音 737MAX 的审查范围将包括飞机 的显示系统、警报系统、大气数 据系统和自动驾驶功能。

帕特里克认为, 如果想让 737MAX 客机复飞,波音首先要 证明该型号客机的 "灾难性故 障"发生几率小于每10亿小时 飞行时间1次。此外, EASA还 将重新评估 "危机情景下的人 机交互界面与飞行员训练",因 为该型客机之前两次空难均起源 于飞行员未能从错误触发的自动 驾驶系统那里夺回对飞机的控制 权。

据乌兹别克斯坦媒体 29 日报 道, 乌总统米尔济约耶夫日前签 署了关于加强乌反腐败体系的法 令,旨在通过实施一系列反腐败 措施, 创造良好商业环境, 加速 吸引外国投资者。

报道说,根据该法令,反腐

这封信还显示, 欧洲监管机 构决定在认证 737MAX 客机安全 性的过程中"保持很大程度的独 立性"。欧盟议会运输委员会的 一些议员, 对美国联邦航空管理 局(FAA)将部分飞机认证程序委 托给波音公司一事, 存在一些担

欧洲最大的飞行员游说团 "欧洲驾驶舱协会" 在5 月22日向 EASA 施压,要求后者 对波音采取强硬立场, 审查让 737MAX 客机复飞的计划,他们 呼吁对 737MAX 客机的驾驶员提 出新的培训标准。

措施包括加强司法系统独立性、 实施公务员收入申报制度、加强 国家机构活动透明与问责等。此 外,从今年8月起,乌政府将在 建筑和教育部门实施"无腐败领 域"项目,从2020年4月起,类 似项目将在政府其他部门推广。

## 罗马尼亚众议长被终审判决3年半监禁

罗马尼亚最高上诉和司法法 院(最高法院)27日作出终审 裁定,维持该院去年对众议长、 执政的社会民主党(社民党)主 席德拉格内亚因一起腐败案被判 处3年零6个月监禁的一审判决。

最高法院作出终审判决后, 根据法律程序, 德拉格内亚当天 将收到法院要求其前往监狱服刑 的通知。

最高法院去年6月21日一 审对全国关注的"吃空饷"案作 出判决,德拉格内亚因被指"唆 使滥用职权"被判3年零6个月 监禁并立即执行; 而对其另一项 "唆使作假"的指控则宣布不成

罗国家反贪局 2013 年接到 举报称,南部泰莱奥尔曼县社会 援助和儿童保护局局长违规雇用 两名工作人员。调查发现,这两 名"合同雇员"从未参与雇佣机 构的工作活动,而只为该县社民 党党部工作。反贪局检察官认为, 时任该县议会主席的德拉格内亚 一直在控制该县社会援助和儿童 保护局的工作,并指控其犯有唆 使作假和唆使滥用职权罪。此案

于2016年7月移交法庭审理。

2016年4月,德拉格内亚 因在 2012 年组织弹劾时任总统 伯塞斯库的全民公投中有舞弊行 为,被终审判决两年徒刑,缓期

今年56岁的德拉格内亚于 2000 年至 2012 年出任泰莱奥尔 曼县议会主席,2015年当选社 民党主席。德拉格内亚领导社民 党赢得2016年议会选举后当选 众议长至今。

## 澳大利亚悉尼出现空前干 旱 政府宣布下周将限水

据"中央社"报道,澳大利亚悉尼出现空前干旱, 新南威尔士州政府宣布,将对家户和企业实施限水。这 将是悉尼 10 年来首度进行重大限水。

政府称,大悉尼地区部分集水区水量创1940年代 以来新低, 因此将自下周开始实施限水。当地水务首长 培菲 (Melinda Pavey) 在声明中说: "新南威尔士州部 分地区出现空前干旱。"

悉尼民众和企业若让水管开着或以喷水系统喷洒庭 院,可能分别遭罚最高220澳元及550澳元。

澳大利亚去年12月至今年2月遭遇史上最热夏天。

## 俄国家机构被禁止购买进口葡 萄酒

据《莫斯科晚报》报道,俄罗斯政府总理德米特里•梅 德韦杰夫签署了内阁关于禁止国家机关和市政机构购买 进口葡萄酒的法令。

消息称,该倡议的提出是为了促进俄罗斯国内葡萄 种植业和葡萄酒酿造业的发展。被禁购的进口酒种类包 括起泡酒、利口酒和果子酒, 但禁令不涉及在商店和餐 饮场所销售的酒精饮料。相关文件已发布在内阁官网上。

此前《莫斯科晚报》报道称,俄罗斯人已开始缩减 在含酒精饮料上的开支。

#### 伊拉克安全部队逮捕 3 名 "伊斯兰 国"当地头目

伊拉克安全官员 27 日说,伊拉克安全部队当天在 迪亚拉省和萨拉赫丁省分别发起清剿极端组织"伊斯兰 国"武装分子的行动,共抓获3名"伊斯兰国"当地头 目,击毙3名武装分子。

迪亚拉省安全委员会主席萨迪克•侯赛尼告诉新华 社记者, 伊拉克安全部队根据情报采取行动, 在迪亚拉 省抓获了3名"伊斯兰国"在当地的头目,并开始对其 进行审讯。

侯赛尼说,安全部队的武装直升机在萨拉赫丁省靠 近迪亚拉省边界的山区摧毁了一处"伊斯兰国"武装分 子藏匿点,击毙3名武装分子。

伊拉克于 2017 年 12 月宣布取得打击"伊斯兰国" 历史性胜利,但目前仍有一些极端分子藏身偏远地区, 伺机发动袭击。

## 德国百岁老奶奶当选地方议员 关注青少年健康成长

据德国媒体报道,现年100岁的莉瑟尔•海瑟( Lisel Heise) 曾是一名体育教师。如今,她成功当选 莱法州小镇基希海姆博兰登 (Kirchheimbolanden) 的地 方议员。该镇有8000居民。

在基希海姆博兰登地方选举中,海瑟女士强调,致 力于政治改变和年龄无关。她是英国"脱欧"的批评者, 也是法国总统马克龙加强欧盟一体化政策的粉丝。

海瑟决定参选地方议员的一个原因是希望推动当地 重开 2011 年关闭的游泳馆。对她来说,游泳就是"长 生不老药"。这位百岁老人还希望创建一个青少年俱乐 部,让孩子们可以在那里玩耍、娱乐,发展音乐爱好。

### 美国俄亥俄州遭龙卷风侵袭 约 500 万人无电可用

据"中央社"报道,威力强大的龙卷风扫过美国中 部的俄亥俄州,官员 28 日表示,强风造成数人受伤, 还导致约500万人无电可用。

报道称,当地时间27日晚,这个龙卷风高速扫过 岱顿镇, 损毁部分房屋, 并拔起树木。目前还没有获报 任何人死亡。

国家气象局(NWS)表示,这个龙卷风切断对 500 万 人的供电,而且俄亥俄州有部分地区面临出现暴洪的风 险。蒙哥马利郡官员说,救援人员关闭了天然气输送管, 并设法救出受困瓦砾的民众。确切的受伤人数目前还不 清楚。